
Прием письменного 
деления 

многозначных чисел 
на однозначное число



Письменные приемы деления:

Делимое : делитель = частное653900 5



Письменные приемы деления:

5
неполное 
делимое

●

00365 9
● ● ● ● ●



Письменные приемы деления:

5653900
1 ● ● ● ●●

−
5
1

Остаток 
меньше 
делителя 5!

●



Письменные приемы деления:

5653900
1 ● ● ● ●●

−
5
1

3
− 5

51

3 Если цифра 
неполного 
делимого меньше 
делителя, то в 
частном 0.
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0
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−

0

Если новым 
неполным 
делимым является 
0, то его 
переписываем в 
частное.



Письменные приемы деления:

9
неполное 
делимое

●

0189 9
● ● ●



Письменные приемы деления:

989190
9 ● ● ●

−
81

8
Остаток 
меньше 
делителя 9!

●



Письменные приемы деления:

989190
9 ● ● ●

−
81 9
−8
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1
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9

−
9
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0
Если новым 
неполным 
делимым является 
0, то его 
переписываем в 
частное.


